

Гусь-Хрустальный-Курловский районы

ВОТ КАК ТРУДЯТСЯ КУРЛОВЧАНЕ

Обязательство постараясь выполнить

В течение нескольких лет соревнуются колхозники Гусь-Хрустального района с колхозниками Курловского района. Первичники всегда обновляют свои достижения, чтобы получить результаты соревнования, оставаясь впереди друг у друга все лучше, перелазят, соревнуются, как злые нуты мышьяк.

В конце октября труженики сельского хозяйства нашего района выступили со своими письмами на страницах Курловского газеты «Ленинец», в которых они рассказали, как выполняют социаль-

ные обязательства по увеличению производства продукции животноводства и растениеводства в текущем году. В сегодняшнем номере газеты «Комунист» ответное слово предостерегает курловчане, стараясь выполнить социальные обязательства и обогнать от и неминуемим чужакам, безусловно, стараясь выполнить обязательства в соревновании двух районов.

На ферму колхоза им. Володарского пришла более двух лет назад. Считаю, что я неплохой специалист, избираю для себя профессию доярки.

От этого на ферме работала моя мать, часто приходилось помогать ей доить коров. Однажды она заболела, тогда бывший представитель тов. Магана и секретарь партийной организации тов. Синицын попросили заменить ее. И согласилась.

За мной было закреплено семь коров. Вначале внимательно прислушивалась к наставлениям доярки, перешла на их опыт. Есть на нашей ферме колхоз доярка Николаева Луся, которая идет впереди. В трудных минутах обращалась к ней за советами.

Секретарь комсомольской организации нашего колхоза Филиппов Рая предловила мне и Попову вместе вступить в комсомол. Это нас

очень обрадовало. С большим удовольствием мы записались в члены, а через некоторое время нас приняли в члены Ленинского комсомола.

С тех пор мы решили работать еще лучше, добиваться высоких надов. Все мы! Ведь теперь мы стали комсомолками и сироту с нас больше.

В стабках у коров мы всегда поддерживаем чистоту и порядок, ежедневно проводим уборку помещений. Ветером коров подкармливаем картофелем. Это noticeably сказывается на надовах.

И пришло все силы к тому, чтобы XXI съезд родной партии встретить успедами в труде и до конца года выполнить взятые на себя обязательство — надовать 2.800 литров молока на корову.

М. КОМОВА,
доярка колхоза им. Володарского.

В прошлом году наш колхоз им. Советской Армии брал на себя обязательство — надовать 2.100 литров молока от каждой фуражной коровы. Это обязательство мы не только выполнили, но и перевыполнили, надовав молока на 300 литров больше.

В нынешнем году животноводы также работают старательно. Очень большое внимание мы уделяем кормлению коров. Ввели даже сейчас турнепс. От этого подкармливаем коров кукурузой, люцерно-овсяной смесью и другими зелеными растениями. В дальнейшем будем скармливать картофель.

Благодаря хорошему кормлению и надов у нас сейчас неплохой. За последнее время мы

В результате хорошего ухода и кормления

получили от каждой коровы в месяц по 300 литров и больше, а за девять месяцев надали по 2.211 литров. Обязательство пятилетнего года — надовать 2.600 литров — выполнили только наперед, но и перевыполнили. Это будет нашим трудовым подарком вночеревному XXI съезду КПСС.

И содержаню в зимних условиях наших доярок подготовлены, успедами.

Есть у нас на ферме и врасплох колхозница, где имеются сельскохозяйственные животные, гаиеты. Это, где культуры провести время нашим животноводам.

М. МАРТЫНОВА,
зав. фермой колхоза им. Советской Армии.

20 тонн картофеля с гектара

В начале нынешнего года в нашем колхозе им. XX партсъезда состоялся собрание, на котором мы обсудили работу бригады № 2, где бригадиром был А. П. Сударев. Бригада эта работала очень плохо, не справлялась с порученными заданиями. И в этом был повинен бригадир.

Собрание решило поставить бригадиром Галлакина Тимофея Семеновича. Взяв руководство в свои руки, Тимофей Семенович решил по-серьезному начать работу. Он укрепил дисциплину, разъяснил соревнование в бригаде.

Хе.

Еще это даю возможность организовать вести уход за племенными культурами и получить вы-

Развиваем птицеводство

Общаясь социалистические обязательства, принятые колхозниками и колхозницами, специалистами сельского хозяйства Ваваньского района на стойкий период, труженики нашего колхоза им. XX партсъезда также обязались обеспечить повышение продуктивности животноводства.

Кроме этого, мы взяли на себя обязательство создать ферму по докармливанию птиц. И это обязательство мы выполняем. Теперь в подоме, расположенном вблизи животноводческих ферм, планует около 200 уток.

Утки на утками проводит Анастасия Ивановна Чаикова. Это наша лучшая птинница. В этом году она получила от каждой курицы несутся по 60 яиц.

Узнав, что колхоз на зимний период затопил достаточное количество разнообразного корма для кур и уток. Мы приложим все силы к тому, чтобы наше птицеводство все больше развивалось и давало большой доход колхозу.

А. МУРАВЬЕВА,

ПОКАЗАТЕЛИ

соревнующимся районом за 10 месяцев 1958 года

Table with 2 columns: Gusev-Khrustalnyi district and Kurlovskiy district. Rows include production of milk, meat, and wool in various units.

Table with 2 columns: Kurlovskiy district and Gusev-Khrustalnyi district. Rows include production of milk, meat, and wool in various units.

Так трудятся наши механизаторы

В нашем колхозе «Буревестник» хорошая тракторная бригада, которой руководит опытный бригадир П. В. Хлебников. Эта бригада все сельскохозяйственные работы выполняет в лучшие агротехнические сроки и только при хороших качествах ее выполнения.

После весенне-полевых работ трактористы большую работу проделали по уходу за посевами (кустарники междурядий, окучивание картофеля), а когда наступил сезон покоса зноби, механизаторы с большой желанием взялись за это дело. К 15 октября план покоса зноби уже выполнен на 131 процент, или надали 235 гектаров. Кроме этого, перешапливали яровых зерновых культур, онойкой.

Трактористы закончили перешапку земли под картошкой и перебрались в решение техники с ветем, чтобы в зимнее время не застывали ветки, использовать трактора на выгоме тропы и наведать на поля и другие сельскохозяйственные работы.

Такая организованная работа тракторной бригады во многом зависит от опыта работы механизаторов и их старания. Нет ни одного тракториста, который бы не выполнял своей работы. Высокие показатели имеют водители трактора «НАТИ» А. М. Режин и И. В. Романов. Они с начала осенних полевых работ вору ежесуточно перевыполнили на 20—35 процентов регулярную производственный уход за трактором.

Не отстают от них и другие трактористы. Хорошо трудятся на «У-2» Н. В. Обухов, на «Беларусь» — В. И. Мирзоев и И. П. Мирзоев.

Г. ПИСАРЕВА,
агроном колхоза «Буревестник».

Лучшие звеньевые колхоза им. Мичурина

В колхозе им. Мичурина широко развито звеньевая система организации труда. В каждой бригаде этой сельхозартели имеются звенья, которые дружно и организованно трудятся на всех полевых работах. Именно в результате звеньевой системы колхоз добился серьезных успехов в развитии производства, в выращивании хороших урожаев картофеля, льна, кукурузы и других культур.

Особенно хорошо трудятся звенья в ферной бригаде, где звеньевыми Земскова М. Ф. и Е. Г. Крыновцева. Эта звенья соревнуются между собой, борются за повышение урожайности и быстрой работы уборки. Звеньевые являются хорошими организаторами труда среди колхозников. В звеньях высокая трудовая дисциплина.

Много эти звенья уделяли внимания буртованию картофеля. Звеньевые Земскова строго следят за правильными буртовками, чтобы избежать потерю урожая вследствие загнивания картофеля на семена. Десятки тонн картофеля забуртовывали эти звенья на семенные цели. Они много способствовали колхозу в успешном выполнении плана продажи картофеля государству.

Благодаря работе звенья Земскова и Крыновцевой по льну. Они первыми начали его севать со стлещи и готовят льнопряду для сдачи на льнозавод.

Колхоз им. Мичурина уже получил большой доход от продажи картофеля государству. Знаменитыми бригадами получить сельхозпродукцию, которого выражено больше чем с 80 гектаров.

И в этом немалую заслугу передовых звеньевых бригадах за достигнутой ветреху XXI съезда Коммунистической партии.

К. БЕЛОВА,
агроном колхоза им. Мичурина.

Борьба за первенство в соревновании

Наш колхоз им. Мичурина в социалистическом соревновании с колхозом им. Октябрьским и сельхозартель Гусь-Хрустального района добился в текущем году немалых успехов. Сейчас труженики колхоза успевают соревнование за достигнутую ветреху XXI съезда КПСС.

В начале нынешнего года мы поставили своей целью надовать максимальной доход от животноводства и растениеводства. Если в прошлом году доход составлял 81858 рублей, то уже теперь мы можем смело заявлять, что доход колхоза за этот год будет не менее 1.250 тысяч рублей.

Только от продажи картофеля государству мы уже получили около 300 тысяч рублей. Наш колхоз первый в Курловском районе сдал на завод готовительный льно. Мы получили 300 тонн собраных клубней картофеля, из которых отправлено более 100 тонн в Ленинград.

Если в прошлом году от льна мы получили доход около

20 миллиона рублей, то в текущем году при большем полевом льна и лучшим его качестве мы сможем получить этой ценой технической культуры до 700 тысяч рублей.

Сильно в полевые нам решили техника, культивируя эту культуру, и главное наши тружениким колхоза — механизаторы и колхозники. У нас много уделяется внимания звеньевой системе организации труда. В каждой бригаде имеются по два звеньевых звена, а звеньевые работают самостоятельно. Например, такие звенья, где руководителями являются организаторы М. Ф. Земскова, Е. Г. Крыновцева, В. П. Корольва и другие, со своим колхозом успешно справлялись успешно, собирая высокие урожаи льна, картофеля и кукурузы. На будущий год мы думаем еще больше расширять площадь под посевы картофеля, кукурузы и льна.

Большое укрепление экономики нашего колхоза является залогом дальнейшего выполнения плана продажи животноводческой продукции государству.

А. СУХАРИКОВ,
председатель колхоза им. Мичурина.

ПОКАЗАТЕЛИ

по производству мяса по колхозам района на 1 ноября 1958 года (в центнерах)

Table with 10 columns: Name, 1958, 1957, 1956, 1955, 1954, 1953, 1952, 1951, 1950, 1949. Rows include various farms like И.м. Калинин, «Октябрь», «Вперед», etc.

ПОКАЗАТЕЛИ

по производству молока по колхозам района на 1 ноября 1958 года

(1 графа—наименование колхозов, 2—количество молока за 10 месяцев, 3—фактически произведено молока, 4—план соответствующему периоду прошлого года, 5—произведено молока в октябре, 6 графа—1 млн. центнеров прошлого года, 7—произведено молока на 100 га сельскохозяйственной земли, 8 графа—1 млн. центнеров соответствующему периоду прошлого года)

Table with 10 columns: Name, 10 months, actual, plan, Oct, 100 ha, 1M, previous period. Rows include И.м. Калинин, «Октябрь», «Вперед», etc.

ПОКАЗАТЕЛИ

по производству свинины по колхозам района на 1 ноября 1958 года (в центнерах)

(1 графа—наименование колхозов, 2—запасной свиной скот за 10 месяцев, 3—1 млн. центнеров соответствующему периоду прошлого года, 4—запасной свиной скот за 10 месяцев на 100 га, 5 графа—1 млн. центнеров прошлого года, 6—произведено свинины за 10 месяцев на 100 га, 7 графа—1 млн. центнеров в том числе в октябре)

Table with 10 columns: Name, 10 months, plan, 100 ha, 1M, previous period, Oct. Rows include И.м. Калинин, «Октябрь», «Вперед», etc.

ПОДВИГ

К 15 годовщине со дня гибели героя комсомольца Вячеслава Смирнова

Это произошло 11 ноября 1943 года. Шла Великая Отечественная война... Вячеслав Смирнов, драгун из освобожденного города Невинномысского, захватил и поджег вражеский танк...

Неудачная попытка запуска американской ракеты в направлении Луны

НЬЮ-ЙОРК. (ТАСС). Со сообщением американских телеграфных агентств, 8 ноября в 2 часа 30 мин. по Нью-Йорскому времени (в 10 час. 30 мин. по московскому времени) на ракетно-авиационной базе Флориды близ Ванденберга третья попытка запуска американской ракетной системы в направлении Луны... Ракета была ступенью.

ПРОГРАММА ТЕЛЕВИДЕНИЯ

На 13 ноября. 19.00—Последние известия. 19.10—Киножурнал. 19.20—Творческий портрет народного артиста СССР Николая Николаевича Щеглова...

Известия

Сегодня, 12 ноября, в 17 часов в помещении горкома КПСС состоялось первое заседание районных работников при редакции газеты «Коммунист». Приглашаются редакторы и члены редакционной стенограмм предприятий и учреждений, районской газеты.

ПРОДОЛЖАЕТСЯ ПОДПИСКА НА ГОРОДСКУЮ РАЙОННУЮ ГАЗЕТУ «КОМУНИСТ»

Подписка принимается отделением «Совхозпечать» отделеком связи, колхозам по индивидуальным, колхозникам по уполномоченным на предприятиях, в организациях, учреждениях. Подписная цена на год 23 руб. 40 коп., на полгода—11 руб. 70 коп., за 3 месяца—6 руб. 85 коп.

СЕГОДНЯ НА ЭКРАНАХ: Горнякостроитель, Новые Меховолокочный завод, ПОДЛЕКА, Клуб им. Ленина, Новая художественный фильм, Свечки, Клуб стекольщиков, Кому улыбается жизнь, Делю бредет расстрелянный в народном суде 1-го участка гор. Гусь-Хрустального.

АДРЕС РЕДАКЦИИ: г. Гусь-Хрустальный, Владимирской обл. ул. Калинин д. 17. Тел. редактора 2-60, партийного, производственного и сельскохозяйственного 2-37.